

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。
邮箱:258533797@qq.com 晚报车友QQ群:336160699

□记者 刘晓宇 文/图

最近两个月,有不少朋友都结婚了,似乎约定俗成,大家都有买辆新车的打算。这些新婚夫妻的要求也很相似,车型的外观要年轻,操控感要好,俩人换着开都不别扭。当然,在追求品质的基础上,车价尽量不要太高,所以今天我们就来看看车友们推荐的3款适合他们的车型。

够年轻、够动感,还要够精致

推荐3款适合年轻夫妻的精品小车

奥迪A3 2014款 Sportback 35 TFSI 进取型

“不同于奥迪以往的风格,奥迪A3是奥迪旗下一款很具有年轻气息的车型。”车友刘先生称,奥迪A3是一辆原汁原味的掀背车,没加长,没变样,关键是开起来简单舒服,很适合家用。

奥迪A3中控台的设计以简洁、实用为主,各功能区布局合理,各类按键触手可及。中低配车型配备了5.8英寸彩色液晶屏,并搭载了简化版奥迪MMI系统,该系统支持车辆设置、多媒体播放等功能,并带有SD卡插槽和AUX接口。其他方面,如电子手刹、自动驻车、车身稳定控制、包括膝部气囊和侧气帘在内的7个气囊等配置,全

系车型均是标配。

本次推荐的车型搭载EA211 1.4TFSI发动机,最大功率110千瓦;最大扭矩在发动机1750转至3000转时达到250牛·米,传动系统匹配7速双离合变速箱。这套动力系统的匹配很好,发动机有一定的爆发力,变速箱的反应很快,平顺性也不错,提供了出色的驾驶感受。

刘先生称,奥迪A3虽然身为一款紧凑型车,但它没有明显的运动取向,而是坚持走舒适化路线。它的悬架过滤颠簸的能力很棒,所以小两口谁开都不会有怨言。



宝马1系 2013款 改款 116i 领先型



“提起宝马,自然少不了说说它优良的操控性,宝马1系最独特的地方在于前置后驱的布局,这使得它拥有得天独厚的运动功底,让它超越了同级别许多车型。”车友张先生称,ZF的8AT变速箱在宝马身上发挥得非常好,他认为,这是同级别车中换挡平顺程度、换挡速度、换挡逻辑等综合能力较强的变速箱。

动力总成是宝马1系引以为傲的部分,1.6T发动机分高低功率两个版本,116i领先型搭载的是1.6T低功率版发动机,最大功率100千瓦;最大扭矩在发动

机1350转至4300转时达到220牛·米。张先生称,宝马1系算是同级别车型中的运动标杆,它的底盘调校得非常均衡,可以提供相当出色的驾控乐趣。作为日常代步用车,它也同样称职,转向和底盘都没有调校得过于激进,保留了较好的舒适性。

116i领先型的中控台略微向驾驶员一侧倾斜,配备6.5英寸显示屏。像侧气囊、头部气囊、车身稳定控制、天窗、无钥匙启动、自动大灯/雨刷等均有配备,总体表现还不错,值得推荐给年轻夫妻。

奔驰A级 2015款 A 180

奔驰A级全系有3款车型,分别是A 180、A 200和A 260,这3款车型的发动机输出功率均不相同。“奔驰A级车,从内到外质感很好,我觉得它已经成为同级别车中最精致的小车之一,也是在售的最年轻化的奔驰。”提起奔驰A级车,车友李先生难以掩饰内心的喜欢。

李先生称,奔驰A级的外型男女通吃,车头大个儿的奔驰车标拥有足够高的识别率。尽管是最入门的奔驰车,但它所营造出的那种氛围以及精致感丝毫不逊色于它的“兄长们”。全景天窗不分车款,所有A级车主都能享受。这些特点已足够让人心动,特别是感性的女生。多媒体系统的功能也比较丰富,除了支持多种音源,奔驰A级车还全系

标配蓝牙电话,这在之前的奥迪A3和宝马1系上是见不到的。另外,A 200配备的运动座椅造型别致,坐起来也很舒服。座椅头枕下方的镂空部分有黄色的氛围灯,夜晚亮起时感觉很棒。其他配置如前后排头部气囊、定速巡航系统、前后驻车雷达等都是全系标配。

A 180搭载代号M270的1.6T低功率版发动机,最大功率90千瓦;最大扭矩在发动机1250转至4000转时达到200牛·米,传动系统匹配7速双离合变速箱。驾驶起来颇为轻快,很讨年轻人喜爱。

李先生提到,奔驰给人的感觉相对老成,但靓丽的A级车不失为年轻夫妻的聪明之选。它时尚、新锐,追求品质的年轻男女可能特别喜欢它。

